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	копия
Заявитель: 

ООО «Арника»

Вавилова ул., д.1, стр.10, оф.319,

г.Красноярск, 660064

Организатор закупки: 

Красноярский региональный филиал 
АО «Россельхозбанк»

660049 г. Красноярск, 

ул. Перенсона, 33

	


Решение №054-18.1
«16»  февраля   2016 года
     г. Красноярск

Комиссия Красноярского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а также порядка заключения договоров в составе: председатель Комиссии – Харченко О.П., заместитель руководителя управления – начальник аналитического отдела, члены Комиссии: Бычкова Я.Ю., начальник отдела контроля закупок, Смирнова Н.В., старший государственный инспектор  (далее – Комиссия), рассмотрев  в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон)  жалобу  ООО «Арника» на действия организатора закупки – Красноярского регионального филиала  АО «Россельхозбанк», закупочной комиссии открытого аукциона № ОАЭФ301/15-РФ на право заключения договора на оказание услуг по комплексной уборке помещений Красноярского регионального филиала АО «Россельхозбанк» (СОМ25121500019)  (извещение №31503151333) (далее - закупка), установила следующее.

В адрес Красноярского УФАС России 11.02.2016 поступила жалоба ООО  «Арника» на действия закупочной комиссии, выразившиеся в необоснованном отклонении заявки подателя жалобы.
Красноярским  УФАС России в соответствии с частью 11 статьи 18.1 Закона в адрес подателя жалобы, организатора закупки, закупочной комиссии было направлено уведомление о поступлении  жалобы.

На заседании комиссии Красноярского УФАС России присутствовали:

- представитель организатора закупки Путинцева Е.В. (доверенность  №816 от 15.02.2016);
- представитель подателя жалобы Санаров Д.А. (доверенность от 16.02.2016).
Согласно доводам жалобы, заявка на участие в закупке соответствовала требованиям информационной карты закупочной документации, в связи с чем была необоснованно отклонена.

Представитель организатора закупки представил пояснения следующего содержания.
В составе заявки отсутствовал приказ о назначении директора общества, требуемый к представлению в составе заявки закупочной документацией, в связи с чем заявка общества была обоснованно отклонена.

Комиссия Красноярского УФАС России,   рассмотрев представленные документы и сведения, документы, размещенные на официальном сайте в сети «Интернет» установила следующее.

Обжалуемая закупка проводится в соответствии с  требованиями Федерального закона «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон о закупках) и на основании Положения о закупках, утвержденного в соответствии с частью 1 статьи 2 указанного закона.
В соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 4, пункта 5.4.3.1 Положения о закупках закупочная документация должна содержать требования к содержанию, форме, оформлению и составу заявки на участие в закупке. Положением о закупке перечень документов и сведений, которые могут быть затребованы к представлению в составе заявки на участие в закупке, не установлен. Из Положения о закупках следует, что  перечень таких документов и сведений устанавливается исключительно закупочной документацией.

Пунктом 4.3.1 закупочной документации, размещенной на официальном сайте установлено, что заявка на участие в закупке должна содержать документы, указанные в пункте 16 раздела II «Информационная карта аукциона». Согласно пункту 4.3.2 закупочной документации в случае неполного представления документов, перечисленных в пункте 16 раздела II «Информационная карта аукциона», участник процедуры закупки не допускается закупочной комиссией к участию в закупке.

В пункте 4.5.1.1 закупочной документации указано, что документами, представляемыми в составе заявки в подтверждение полномочий руководителя юридического лица- участника закупки  являются «копии решения о назначении или об избрании и приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо обладает правом действовать от имени участника процедуры закупки без доверенности».
Информационная карта закупочной документации (пункт 16)  содержит иные, по сравнению с пунктом 4.5.1.1 закупочной документации, требования к документам, предоставляемым в подтверждение полномочий руководителя участника закупки, а именно: «Отсканированный документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени участника процедуры закупки – юридического лица (копия решения о назначении или  об избраниии приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо обладает правом действовать от имени участника процедуры закупки без доверенности».
В информационной карте закупочной документации (абзац 2), указано, что случае наличия противоречий, разночтений, несоответствий между разделами I, III, IV, V и разделом II настоящей документации, необходимо руководствоваться информацией, установленной в настоящей Информационной карте.

 Раздел II закупочной документации содержит информационную карту. Следовательно, положения информационной карты имеют преимущественное значение при формировании заявки на участие в закупке, в т.ч. по отношению к пункту 4.5.1.1 закупочной документации, содержащемуся в IV разделе закупочной документации.
Согласно пояснениям представителя организатора закупки пункт 16 информационной карты закупочной документации содержит в рассматриваемом положении закупочной документации соединительный союз «и», расположенный в конце слова «избраниии», что означает необходимость предоставления двух документов.  
Вместе с тем из пункта 16 информационной карты закупочной документации следует, что представляется один документ  (в связи с использованием в рассматриваемой части закупочной документации слов  «отсканированный документ», «копия», обозначающих единственное число) и что таким документом является:

- копия решения о назначении или об избрании;
или

-копия приказа о назначении лица на должность.

Использование слов ««отсканированный документ», «копия» свидетельствует что слово «избраниии» содержит техническую ошибку   в виде  лишней буквы «и», не содержит техническую ошибку в виде написания слитно соединительного союза «и».

Следовательно, содержание пункта 16 закупочной документации не подтверждает пояснения представителя организатора закупки. Из пункта 4.3.1 закупочной документации, абзаца 2  и пункта 16 информационной карты следует обязанность по предоставлению в составе заявке одного из указанных в пункте 16 информационной карты документов в подтверждение полномочий руководителя юридического лица – участника закупки.
В протоколе №049-27-42/21 от 09.02.2016 указано, что заявки ООО «Спец-Сервис» и ООО «Арника» не содержат копии приказа о назначении физического лица на должность генерального директора и содержит копию решения о назначении или об избрании физического лица генеральным директором. 

Отсутствие в составе заявки копии приказа  о назначении физического лица на должность генерального директора явилось основанием для принятия закупочной комиссией решения, отраженного в протоколе №049-27-42/21 от 09.02.2016  об отказе в допуске указанным лицам в участии в закупке.

Перечень оснований для отказа в допуске к участию в закупке лицу, подавшему заявку на участие в закупке, содержится в пунктах 3.8,  5.4.5.12 Положения о закупках  Пунктом 3.7.6 закупочной документации определен  аналогичный содержащемуся в Положении о закупках перечень оснований для отказа в допуске к участию в закупке. 
Из содержания протокола №049-27-42/21 от 09.02.2016 следует, что закупочная комиссия отказала в допуске к участию в закупке ООО «Спец-Сервис» и ООО «Арника» по следующему основанию, содержащемуся в Положении о закупках и закупочной документации: «несоответствия заявки требованиям к составу заявки на участие в Аукционе, в том числе непредоставления обязательных документов и сведений, предусмотренных настоящей аукционной документацией (извещением о проведении Аукциона), с учетом документов предоставленных участником процедуры закупки при аккредитации на электронной торговой площадке».

В связи с тем обстоятельством, что закупочной документацией не требовался к представлению документ, в отсутствие которого в составе заявок ООО «Спец-Сервис» и ООО «Арника» обществам было отказано в допуске к участию в закупке, конкурсной комиссией было допущено нарушение закупочной документации, Положения о закупках и, как следствие части 1 статьи 2 Закона о закупках, при принятии решения об отказе в допуске ООО «Спец-Сервис» и ООО «Арника» к участию в закупке по основанию, указанному в протоколе №049-27-42/21 от 09.02.2016.
Принимая во внимание  изложенное, руководствуясь частью 20 статьи 18.1 Федерального закона «О защите конкуренции», Комиссия

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу обоснованной.

2. Признать закупочную комиссию открытого аукциона №ОАЭФ301/15-РФ на право заключения договора на оказание услуг по комплексной уборке помещений Красноярского регионального филиала АО «Россельхозбанк» (СОМ25121500019)  (извещение №31503151333) нарушившей часть 1 статьи 2 Федерального закона «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»

3. Выдать закупочной комиссии  открытого аукциона № ОАЭФ301/15-РФ на право заключения договора на оказание услуг по комплексной уборке помещений Красноярского регионального филиала АО «Россельхозбанк» (СОМ25121500019)  (извещение №31503151333) предписание об устранении порядка проведения торгов.
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Предписание №054-18.1

«16» февраля  2016 года



                                                          г. Красноярск

Комиссия Красноярского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а также порядка заключения договоров в составе: председатель Комиссии – Харченко О.П., заместитель руководителя управления – начальник аналитического отдела, члены Комиссии: Бычкова Я.Ю., начальник отдела контроля  закупок, Смирнова Н.В., старший государственный инспектор  (далее – Комиссия), рассмотрев  в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» жалобу   ООО «Арника» на действия организатора закупки – Красноярского регионального филиала  АО «Россельхозбанк», закупочной комиссии открытого аукциона № ОАЭФ301/15-РФ на право заключения договора на оказание услуг по комплексной уборке помещений Красноярского регионального филиала АО «Россельхозбанк» (СОМ25121500019)  (извещение №31503151333) (далее - закупка)  на основании своего решения от 16.02.2016 №054-18.1 предписывает  закупочной комиссии закупки в течение пяти дней с момента получения настоящего предписания совершить следующие действия:

- отменить протокол проведения аукциона в электронной форме  реестровый номер COM25121500019, размещенный на официальном сайте 12.02.2016;

- отменить  пункт 1.2 протокола №049-27-42/21 от 09.02.2016  в части приятого решения об отказе в допуске к участию в закупке ООО «Спец-Сервис» и ООО «Арника»;

- повторно рассмотреть заявки на участие в закупке, поданные ООО «Спец-Сервис» и ООО «Арника», с учетом выводов, содержащихся в решении Красноярского УФАС России от 16.02.2016 №054-18.1;

- назначить дату проведения аукциона, о которой сообщить лицам, признанным участниками аукциона;

- совершить действия, необходимые для завершения закупки. 

Об исполнении  предписания сообщить в адрес Красноярского УФАС России в 10 - дневный срок с момента  совершения действий, направленных на исполнение предписания.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его вынесения.

	Председатель Комиссии
	
	О.П.Харченко

	Члены Комиссии
	
	Я.Ю. Бычкова

	
	
	Н.В. Смирнова
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